Errata to "Efficient Approximate Solution of Sparse Linear Systems"

J. H. REIF

Department of Computer Science, Duke University Durham, NC 27708-0129, U.S.A. reif@cs.duke.edu

The following changes should be made to the above-mentioned article.

- Page 45, line 2: replace $A = D(A) + A^{+} + A^{-}$ with $A = -D(A) + A^{+} + A^{-}$.
- Page 48, line 27: replace $n' = (n^2 \pi_1)^{1/\omega + 1}$ with $n' = n^{1.5}$.
- Page 48, line 30: replace $O(n(\pi + \log n))^{\omega/\omega+1}$ with $O(n^{1.5}(\pi + \log n))$.
- Page 51, line 24: replace $O(n/(n')^2)$ with $O((n/n')^2)$.
- Page 54, line 5: replace τ_ℓ with τ_i.

Preprint of errata appearing in Computers and Mathematics with Applications, Vol. 38, No. 9, 1999, pp 141-141.